



11月2日,在印巴边境瓦格赫,家属站在遇难者遗体旁边。

巴基斯坦自杀式袭击 已致55人丧生

巴基斯坦当地警方2日表示,当晚发生在巴东部城市拉合尔的自杀式袭击已造成至少55人死亡、118人受伤。

旁遮普省警方负责人穆什塔克说,据当地3家医院的消息,2日晚发生在拉合尔靠近印度和巴基斯坦边境瓦格赫的自杀式袭击已造成至少55人死亡、118人受伤。

当地准军事部队负责人塔希尔说,爆炸地点在距降旗仪式会场主大门约55米的一家餐馆附近。事发时,200多人刚看完边境降旗仪式正陆续离开,一名自杀

式袭击者在散场的人群中引爆了身上的炸药。除造成大量人员伤亡外,爆炸还摧毁了附近的餐馆和汽车。

医院方面表示,死者中包括3名安全人员、7名儿童和11名妇女。伤者当中至少20人伤势严重,死亡人数可能进一步上升。目前,拉合尔市所有国营医院进入紧急状态,并向公众呼吁为受伤人员献血。

袭击发生后,陆续有3个武装组织宣称制造了此次袭击事件,其中包括巴基斯坦塔利班分支组织。巴基斯坦总统侯赛因、总理

谢里夫谴责袭击事件,并下令为伤者提供最好的治疗。旁遮普省内政部长舒亚说,袭击者的目标原本是当天的降旗仪式,但由于安保措施严密,袭击者无法进入仪式会场转而袭击人群。

瓦格赫边防哨卡是印度和巴基斯坦之间的陆路边境口岸,连接印度阿姆利则与巴基斯坦城市拉合尔。自1947年印巴分治以来,两国每天日落时分都会在瓦格赫边防哨卡举行闭关降旗仪式。这种颇具特色的降旗仪式逐渐成为具有表演性质的旅游项目,吸引着越来越多的游客前往参观。

揭秘“伊斯兰国”童子军： 被派到战场当人盾

据美国媒体日前报道,极端武装“伊斯兰国”已建立起一个组织严密、影响深远的架构,专门招募儿童成员,先向他们灌输极端宗教思想,再教他们掌握一些基本的战斗技能,希望在与西方的长期斗争中,把他们培养成新一代“未来战士”。

如今,有关“伊斯兰国”究竟招募了多少儿童成员,并没有确凿的数字。但据联合国官员、人道主义团体和记者等多方面的说法,“伊斯兰国”招募儿童成员对他们进行“洗脑”和军事训练的做法广泛存在。

战争中出现童子军并不是一件新鲜事。但分析人士认为,极端武装的童子军有可能会构成长期、严重的威胁,原因是他们被阻止到正规的学校去接受教育,

相反,每天都被灌输极端思想,渐渐地令他们失去人类基本的情感,满脑子想的都是为信仰而战斗甚至牺牲是一件多么神圣的事情。

专门研究战争威胁的美国陆军少尉麦克马斯特表示:“极端武装刻意阻止其控制范围内的人接受教育,不仅如此,还给他们‘洗脑’。他们从事的虐童行为是成‘产业规模’的。他们有系统地对儿童实施残忍行为,剥夺他们的人性。这将会成为一个国际性问题。”

负责人权事务的联合国秘书长助理伊万·西蒙诺维奇最近刚结束伊拉克行程。在巴格达、杜胡克和埃尔比勒等地,他和很多流离失所的伊拉克人进行了交流。他表示,“伊斯兰国”在伊拉克运

营着一个“大型、危险但成功的招募项目”。

专门报道叙内战的“叙利亚深度”网站曾报道称,在伊叙前线,那些主动参加或被绑架的男孩们,会根据不同年龄被送到宗教和军事训练营。在那里,他们学习极端思想以及怎样用枪。他们甚至会被训练如何砍下人头。

美国人道主义团体负责人雪莉·惠特曼表示,孩子们还会被派上战场最前线充当人盾。如果有武装分子受伤,他们就得捐血救人。在伊拉克城镇摩苏尔和塔尔阿法,都有不少人告诉联合国调查团官员,曾亲眼看到有小孩子穿着“伊斯兰国”的服装、扛着他们几乎扛不动的武器,在街头巡逻,并协助武装分子逮捕当地民众。

奥巴马苦拼“最惨淡”中期选举

美媒看衰选举结果

今天美国中期选举的日子,不仅民主党在国会胜算不大,总统奥巴马也可能面临最惨淡的一次信任投票。多家媒体预言他会成为“64年来中期选举成绩最糟糕的总统”,《华盛顿邮报》直呼他为“弃婴总统”和“票房毒药”,《纽约时报》甚至发表以“奥巴马如何失去美国”为大标题的文章,提前为他进行“败选总结”。相比之下,欧洲人对这位“抛弃了单边主义思维”的美国总统倒有一些留恋之情。

离选举还有3天,奥巴马选择在汽车城底特律做最后动员。据美联社报道,1日晚上,在底特律的韦恩州立大学体育馆面对6000多名民众,奥巴马呼吁把票投给支持提高最低工资的民主党,他说:“我想让你们感到选前最后3天的紧迫”,“富人们并不需要

在华盛顿的这次竞选中获得胜利,而你们需要。”

路透社称,奥巴马在演讲中敦促选民,不要忘了他的政府2009年刚上台时,是怎样解救当地汽车工业的。奥巴马此行是为竞选参议员的民主党人彼得斯助选,彼得斯在现场对大家说:“感谢上帝,你们的总统站在美国工人一边”。

当地时间2日,奥巴马赴康涅狄格州和费城助选。路透社说,“这是总统最后的努力”。据报道,此次选举众议院435席将全部改选,参议院100席中改选36席,另有36个州举行州长选举。

民调显示,共和党人不仅会继续控制众议院,而且可能控制参议院。奥巴马目前的支持率仅约40%,“对美国总统来说,在中期选举前这个支持率很低”。

英国工党党魁建议废除上议院

改为美国式参议院

据新加坡《联合早报》3日报道,英国工党党魁米利班德建议,废除英国国会上议院,改成美国式的参议院。

米利班德上周末在英格兰西北部的布莱克浦演讲时指出,英国上议院并没公正反映大不列颠的地理区域,单是伦敦的上议员就比威尔斯、北爱尔兰、东米德兰兹和西米德兰兹,以及约克郡上议员的综合人数还要多。

他指出,英格兰西北地区的人口同伦敦相当,但是,出

自伦敦的上议员人数却比西北地区多五倍。

上议院和下议院是英国国会的两个组成部分,比美国国会的535名成员要壮大得多,仅上议院就有750名议员。

目前,上议院议员是经总理或独立机构提名后,由女王亲自任命,或者是继承席位。1999年,在一轮改革后,世袭上议员席位只剩92个。目前,有26名上议员是英国教会的主教或大主教。

罗马尼亚大选蓬塔有望当选

西方担心其“普京化”

“罗马尼亚面临新选择!”德国《世界报》2日称,欧盟国家罗马尼亚当天举行大选,约1800万罗马尼亚人参加投票。分析称,现任总理、42岁的蓬塔是执政的社会民主党、保守党和全国进步联盟3党共同推出的候选人,有望当选新总统。

本次大选共有14名候选人,蓬塔的主要竞争对手是锡比乌市长、国家自由主席约翰尼斯。约翰尼斯是德国裔罗马尼亚人,当地媒体称他是德国总理默克尔的“特洛伊木马”。

英国权威学术期刊《自然》杂志社2012年收到一封匿名举报信,指称蓬塔的博士学位论文超过一半内容为剽窃。蓬塔表示不会因为外界指控自己抄袭论文而辞职,并说

这些指控是总统策划的,牵涉到两人的政治斗争。今年10月,总统伯塞斯库称蓬塔曾从事秘密间谍活动。蓬塔随即予以否认,并称那些话“全是谎言”

蓬塔曾多次批评欧盟和美国。“德国之声”认为,蓬塔支持重新审视与中国、俄罗斯和土耳其的关系,鼓励与东方进行新的经济合作。俄罗斯总统普京、土耳其总统埃尔多安和匈牙利总理欧尔班是蓬塔效仿的对象。

德国《世界报》称,总统选举是罗马尼亚的一次重要考验。如果蓬塔当选,东欧“普京化”将加强。罗马尼亚是欧盟的贫困国家,民众月平均工资380欧元,25岁以下青年失业率达20%。

美日召开富士山会议

美教授称不应夸大“中国威胁论”

据《日本经济新闻》11月2日报道,由美日政府相关人士、企业家、专家等近200人参加的第一届年度大会“富士山会议”(日本经济研究中心、日本国际问题研究所共同举办),2日在日本神奈川县箱根町闭幕。美国战略国际问题研究中心(CSIS)总裁约翰·哈姆雷总结发言称,“美日两国在部分问题上持不同立场,应该在问题对策探讨上继续展开对话”。此外,美国哈佛大学教授就中美日三国关系发表看法强调,美日两国不应该夸大评价“中国威胁论”。

据报道,哈姆雷在会议上评价道,“美日来自政府及民间的参与者可以自由探讨,此次的会议十分难得”,“美日

两国今后保持此次一样自由、直接的对话非常重要”。日本国际问题研究所理事长野上义二表示“2015年即将迎来二战70周年,今后两国友好人士的沟通也必不可少”。

在“富士山会议”第2日会议上,美国哈佛大学的特别功勋教授进行了演讲,就日本对华政策他表示,“最好灵活运用更加柔软的方式”,警告日本应该用文化上的影响力处理中日关系。此外,他还就中国和平发展问题强调,美日不应该夸大评价“中国威胁论”,称“(中国)近几年不会追赶上美国”。同时他还评价道,美日两国可以在气候问题及埃博拉出血热等世界课题上同中国展开合作。

(本版稿件据新华社)

智能邮轮 开启处女航



“海洋量子号”豪华邮轮11月2日开启处女航,从英国南安普敦驶往美国纽约。这艘船因大规模运用高新技术号称“世界上第一艘智能邮轮”。乘客可以用智能腕带解锁房门,享用海上最快的上网速度,在酒吧品尝机器人调制的美酒。住在没有窗的舱里也不会感到憋闷,因为有虚拟露台。船的一个亮点是吊在离海面近300米的“北极星”观景舱,在那里可以无障碍欣赏邮轮和大海的景象。这艘邮轮到达纽约后将在加勒比海航行,明年春天来上海。